

Mikołów, 24 marca 2023 r.

nr ref. 7/D/2023

Znak sprawy: ZP.262.09.2023

**UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego – pisemnego na dostawę fabrycznie nowej minikoparki wraz z fabrycznie nową przyczepą do jej transportu dla brygady wodociągowo-kanalizacyjnej.

Do Zamawiającego wpłynęły trzy pytania o następującej treści:

**Pytanie nr 1:**

*Czy dopuszczacie Państwo masę operacyjną maszyny w przedziale max. 1865 kg?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający nie dopuszcza takiej masy operacyjnej maszyny.**

**Pytanie nr 2:**

*Czy dopuszczacie Państwo podwozie rozsuwane w zakresie min. 980 mm?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza podwozie rozsuwane w zakresie wynoszącym minimum 980 mm.**

**Pytanie nr 3:**

*Czy Zamawiający dopuszcza do przetargu przyczepę wraz z maszyną o DMC (łącznie 2500 kg)?*

*Masa maszyny X + masa przyczepy X = 2500 DMC?*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Zamawiający dopuszcza przyczepę wraz z maszyną o łącznej DMC wynoszącej 2500 kg. Informacja ta wskazana jest w Opisie Przedmiotu Zamówienia.**

**SPECJALISTA**  
ds. zamówień publicznych  
mgr Jakub Słomian